

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PRINCE STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-9441

Established in 1917, by the late CHINESE NEWSPAPER IN VANCOUVER.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMAN
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

29 (號三四第卷九十第紙聞新) Mon, May 29, 1967 (Vol. 29 No. 43 Page 1)

零售每份	五分
本埠每月	一元五角
外埠每月	二元
廣告費	另議

丁未年
廿一癸巳水厄建
廿二癸巳水厄建
廿三癸巳水厄建

賽珍珠主持韓美混種兒童教育所開幕
(漢城美聯社電) 美國著名女作家賽珍珠於昨週末抵達此間南韓首都，親自主持一所教育中心落成開幕儀式。該中心是專為教育當地美混種的三千兒童而設，並協助他們的母親尋求職業工作，保障生活安全。

越共偷襲順化旅店
(西貢廿九日路透電) 越共軍隊於廿八日，今日凌晨偷襲順化市國際旅館，人員所住旅店，門前亦被越兵一人受傷，今各處越兵手榴彈爆炸後，該建築物大部毀壞。

美太空船停拍照片
(華盛頓廿九日路透電) 美國太空船「阿波羅」號，因轉播器失效，已於上週五開始，停止轉播月球照片的電波。

敘利亞領袖訪蘇聯
(莫斯科廿九日路透電) 敘利亞領袖阿薩德今日偕同外交部長薩利赫飛抵此間，臨時訪會蘇聯領袖，商討有關敘利亞中東危機問題，蘇聯領袖對敘利亞表示同情。

古巴指斥美機侵入
(佛羅里達州，邁亞米美聯社電) 古巴電台廣播稱，據古巴國防部報告指出，一架美國加地那海軍軍機，於廿八日直飛古巴境內，在該地內降落一段短時期。

南非訂制禁暴法律
(開普敦路透電) 南非政府上週公佈新法以恐怖行動法律，指此法律最高刑處死刑，最低者判入獄五年。

埃及譏皮爾遜愚蠢
(開羅廿九日路透電) 埃及官方電台及報紙，指皮爾遜首相愚蠢，並譏笑其對中東局勢之處理。

傳香港共領奉命赴北京會報
港渡輪再罷工
抗議秘警隨航
(香港廿九日路透電) 九龍渡輪罷工再行罷工，停航三小時，影響兩邊碼頭渡輪乘客數千人，港人不滿，要求罷工，此間渡輪工人與港人發生衝突，其昨日突然停航的原因，據悉是抗議港府派員隨航，抗議港府派員隨航，抗議港府派員隨航。

敘利亞領袖訪蘇聯
(莫斯科廿九日路透電) 敘利亞領袖阿薩德今日偕同外交部長薩利赫飛抵此間，臨時訪會蘇聯領袖，商討有關敘利亞中東危機問題，蘇聯領袖對敘利亞表示同情。

美太空船停拍照片
(華盛頓廿九日路透電) 美國太空船「阿波羅」號，因轉播器失效，已於上週五開始，停止轉播月球照片的電波。

古巴指斥美機侵入
(佛羅里達州，邁亞米美聯社電) 古巴電台廣播稱，據古巴國防部報告指出，一架美國加地那海軍軍機，於廿八日直飛古巴境內，在該地內降落一段短時期。

南非訂制禁暴法律
(開普敦路透電) 南非政府上週公佈新法以恐怖行動法律，指此法律最高刑處死刑，最低者判入獄五年。

埃及譏皮爾遜愚蠢
(開羅廿九日路透電) 埃及官方電台及報紙，指皮爾遜首相愚蠢，並譏笑其對中東局勢之處理。

英國首相延遲來加
(倫敦廿九日路透電) 英國首相希索路，因中東局勢問題，已延遲來加訪問日期，且其延遲在加訪問日期，另據悉希索路在訪加時不參觀世界博覽會。

敘利亞領袖訪蘇聯
(莫斯科廿九日路透電) 敘利亞領袖阿薩德今日偕同外交部長薩利赫飛抵此間，臨時訪會蘇聯領袖，商討有關敘利亞中東危機問題，蘇聯領袖對敘利亞表示同情。

美太空船停拍照片
(華盛頓廿九日路透電) 美國太空船「阿波羅」號，因轉播器失效，已於上週五開始，停止轉播月球照片的電波。

古巴指斥美機侵入
(佛羅里達州，邁亞米美聯社電) 古巴電台廣播稱，據古巴國防部報告指出，一架美國加地那海軍軍機，於廿八日直飛古巴境內，在該地內降落一段短時期。

南非訂制禁暴法律
(開普敦路透電) 南非政府上週公佈新法以恐怖行動法律，指此法律最高刑處死刑，最低者判入獄五年。

埃及譏皮爾遜愚蠢
(開羅廿九日路透電) 埃及官方電台及報紙，指皮爾遜首相愚蠢，並譏笑其對中東局勢之處理。

以色列男子駕飛機
單獨飛埃及探求和平
(倫敦廿九日路透電) 約克一前，一名以色列男子，自一人駕駛，與和平飛機，於上週五，獨自飛往埃及探求和平。

希臘釋放政治囚犯
(雅典廿九日路透電) 希臘政府上週五宣佈，於週末期間，政府當局釋放二百七十名政治囚犯。

史太林女受到指責
(莫斯科廿九日路透電) 比間消息報導指出，投奔美國史太林女蘇維雅，於上週未開始，在此間受到公開指責，她被指為蘇聯在美的敵人。

蘇格蘭球隊奪冠軍
(里本美聯社電) 意大利國際足球隊與蘇格蘭隊在格拉斯哥之小足球賽，蘇格蘭隊以二比一擊敗意大利隊，奪得冠軍。

警方追緝八名逃犯
(悉尼廿九日路透電) 金溪警之勞倫斯所內之八名逃犯，而令警方忙於非尋獲河各，忙於非尋獲河各。

加國駐中東和平軍
(奧太瓦加拿大社電) 埃及及以色列，故此間加拿大和平軍於中東和平軍之加國隊員，已於廿八日，由中東撤離。

駐埃加軍六月底撤出
(開羅廿九日路透電) 以色列及埃及邊境上的聯合國和平部隊，將於本月初六日結束前，完成撤出駐守十年以上的基地。